
 

Μιχάλης Αντωνίου 

Γεννήθηκε τον Ιούνιο του 1964 στην 

Λευκωσία, είναι κάτοχος Πτυχίου 

Νομικής από τη Νομική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Αθηνών και 

Μεταπτυχιακού τίτλου LLM από την 

Νομική Σχολή του Κάρντιφ του 

Πανεπιστημίου της Ουαλίας. Πέρασε 

από την άσκηση και την δοκιμασία του 

Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου και 

απέκτησε άδεια άσκησης του 

δικηγορικού επαγγέλματος στην Κύπρο. 

Το 1991 προσελήφθη στην Ομοσπονδία 

Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ) ως 

Λειτουργός Εργασιακών Σχέσεων και 

Κοινωνικής Πολιτικής, το 2000 προήχθη στη θέση του Διευθυντή του ομώνυμου 

Τμήματος,  το 2007 στη θέση του Βοηθού Γενικού Διευθυντή και από το Φεβρουάριο 

του 2016 στη θέση του Γενικού Διευθυντή της ΟΕΒ. 

Βασικό πεδίο δραστηριοτήτων και εξειδίκευσης είναι η εργατική και κοινωνική 

νομοθεσία, νομολογία και πρακτική της Κύπρου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι 

εργασιακές σχέσεις και η επίλυση συλλογικών διαφορών, η ασφάλεια και υγεία στην 

εργασία, η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού σε διαδικασίες αναδιαρθρώσεως ή 

σε συνθήκες εξαγορών και συγχωνεύσεων, η ισότητα των φύλων, η μετανάστευση 

και απασχόληση αλλοδαπών, η αγορά εργασίας και η αντιμετώπιση της ανεργίας, η 

κοινωνική ασφάλιση και το συνταξιοδοτικό, η μεταρρύθμιση του δημοσίου και ο 

εκσυγχρονισμός της κρατικής μηχανής και συναφή θέματα. 

Ενοποίησε και κωδικοποίησε σε τέσσερεις τόμους το σύνολο της εργατικής 

νομοθεσίας και πρακτικής, ενώ στις εκδόσεις του περιλαμβάνονται σύγγραμμα για το 

Δίκαιο Τερματισμού της Απασχόλησης στην Κύπρο, Κώδικας Πρακτικής για την 

αντιμετώπιση της σεξουαλικής παρενόχλησης στην απασχόληση και βιβλίο με 

εκλαϊκευμένη παρουσίαση όλων των εναρμονιστικών νομοθεσιών στο κεφάλαιο της 

απασχόλησης. 

Εκπροσωπεί την ΟΕΒ σε Συμβούλια και Επιτροπές στην Κύπρο και την Ευρωπαϊκή 

Ένωση με κυριότερα το Εργατικό Συμβουλευτικό Σώμα, το Συμβούλιο των 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Πλεονάζοντος Προσωπικού, την Εθνική Επιτροπή 

Απασχόλησης και την Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή. 
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